

瞧这一家子 妈妈的爱

北仑区长江小学203班小记者 朱相如(证号1527545)

妈妈,您就像一个闹钟,每天在我赖床时,您就叫:“**香香!快起床,不然要迟到啦!**”听到这句话时,我就会毫不犹豫地**从床上起来,穿好衣服,吃完早饭,背着书包快乐地去上学。**

登太白山的时候,我打起了退堂鼓,您耐心地对我说:“**宝贝,加油!你一定能行!**”这时候,我感受到了您对我的信心,坚持不懈地登到了山顶。

您的爱就是一本**指导丛书**,当我碰到难题时,您就会帮我解决疑惑,一遍又一遍,我懂了,可您却讲得口干舌燥。

妈妈,您把无私的爱给了我,每天早出晚归,为的是打工赚钱,帮我交学费,让我读好书,学到更多的知识。妈妈,我真心地对您说一句“**您辛苦了,我爱您!**”

踏青

鄞州区实验小学107班小记者 李欣霞(证号1507874)

早晨,我和爸爸、妈妈去余姚踏青。一路上我们看到了一片又一片金灿灿的油菜花,像金色的海洋。我们也看到了一片又一片碧绿的菜地,大地像铺上了一层绿毯。到处能看到春姑娘的身影!

过了不久,我们到达了目的地——**姑姑的家**。我们一下车,美丽的桃花向我们招招手,雪白的梨花向我们弯弯腰,一群又一群的鸭子欢快地叫着,像对我们说:“**欢迎你们来余姚做客!**”

这次踏青,让我感受到了春天的气息!

指导老师 舒贤萍

挖荠菜

镇海区骆驼中心学校303班
小记者 林家慧(证号1517772)

星期日阳光明媚,妈妈提议去郊外挖荠菜。我听了一蹦三尺高,“**好啊,好啊!**”

到了郊外的田埂上,放眼望去,到处一片绿油油的草丛和一些不知名的小花,妈妈指向远处的小草对我说:“**快看,这就是荠菜!**”我仔细观察了一下,荠菜绿色的叶子带点紫褐色,叶子长长的,边缘是锯齿状的,每一棵都有七、八片叶子,长得像太阳花一样,紧紧地贴在地面上,老了的荠菜还会开出一朵朵白色的小花。认识它了,我就开始拿着铲子到处找荠菜了,刚开始,我总是挖不好,不是挖出半棵状的荠菜,就是只挖到叶子,没有了根的荠菜。妈妈看见了说:“**这挖荠菜也是有窍门的,挖的时候要拿铲子在荠菜旁边有一点距离的地方深深地铲下去,然后再向上一挑,这样一棵完整的荠菜就挖出来了!**”接着妈妈还给我示范了一次。按照妈妈的方法,我很快成功挖出一棵完整的荠菜,它散发出一股特别的清香……

扔馒头

杭州湾世纪城实验小学201班
小记者 姚玥策(证号1532032)

今天,我去亲戚家吃上梁酒,按照农村的习俗,那天一定要扔馒头,让街坊四邻来抢,表示喜庆热闹。

我荣幸地加入了扔馒头的行列,兴奋地直奔三楼。那里的东西实在多,我走路都得踮着脚。听妈妈说,光馒头就有两千多个,再加上篮球、红包和各种零食,那得扔多少时间啊!我趴在阳台往下看,呀!黑压压一片全是人,都抬着头等待我们扔馒头呢。

突然有人喊了一声:“**开始扔啦!**”我们立马拿起馒头往下扔。只见有的人兜着袋子跳来跳去,有的人抱着箱子移来移去,还有的干脆推来三轮车,直接让馒头“**自投罗网**”。

当三楼只剩下一堆空箱子时,楼下的人们抱着沉甸甸的“**战利品**”还意犹未尽。 指导老师 林燕

学打结

居敬小学207班小记者 屠科博(证号1521046)

一天早晨,妈妈在洗碗的时候,让我帮忙打一下围裙的结。我说:“**我不会打结,不如顺便教教我吧。**”妈妈就放下手里的碗,开始一步一步地讲解着。

首先,先打一个小结。然后,再将两根绳子交叉,用右手的食指将右边的绳子从前面顶到中间的孔洞中,形成一个小圆圈。最后,左手拉住穿过小圆圈的一头,右手拉住另一根绳子,用力一拉,一个结就打好了。

我第一次失败了,但是我没有灰心,因为我知道失败就是成功的母亲。第二次就差一点点,因为没有握住中间的一端。第三次,成功了!

妈妈表扬了我,我也很开心,因为我终于学会了打结。



天空城

慈溪市第三实验小学403班
小记者 施晨烨(证号1530599)



在花丛中

华泰小学203班小记者 李翔
(证号1508909)
指导老师 闻留写

游园会

镇海区骆驼中心学校105班
小记者 金家乐(证号1517635)

趣事齐分享

一场虚惊

杭州湾新区世纪城实验小学201班小记者 严以诺(证号1532030)

散完步回家,我一走进楼道就发现家门敞开着。

刚开始以为是爸爸回来了,我们站在门口喊了几声,门内无人应答。“**难道是小偷进门了?**”妈妈轻声说。我的心情一下子紧张起来,我俩谁也不敢进去,在门口站了一会儿,我终于鼓起勇气,拿起一把雨伞,悄无声息地走了进去,妈妈立刻跟了进来。我四处张望,没发现一丝动静,一颗悬着的心终于放了下来。

这时,我才想起原来是出门的时候忘记关门了。

指导老师 林燕

掉进河里了

余姚市第二实验小学501班小记者 赵子翔(证号1514085)

今天,我到外公家去玩。外公家旁边有一条小河,我和妹妹打算去那儿抓蝌蚪。

我和妹妹拿着抓蝌蚪用的网兜,跑到小河边,看到许多游来游去的乌黑发亮的小蝌蚪,我们一起伸出网兜,小心翼翼地放入水中,生怕惊跑它们。再小心翼翼地把网兜伸到蝌蚪下面,最后突然提起,这些小蝌蚪就被我们捕获了……我越玩越起劲,竟没觉察到我的鞋子已经碰到水面了,等我发现时已经为时已晚——鞋子已经有大部分浸在水里了。

我本应立刻缩回脚去,但我却着急地一跳,跳到水里的一块石头上,于是我更着急了,条件反射地向前一个虎跃,“**扑通**”一声跳进了河中央。不过幸好那条河不深,我能站住,但我的妹妹“**老妮**”早已尖叫着跑去找我老妈了。我想这回肯定又要挨老妈的一顿臭骂了。于是我默默地爬上岸。妈妈跑过来看见我像一只落汤鸡似的,半个身子全湿了还沾了泥巴……

“不速之客”

镇海区骆驼中心学校404班小记者 徐佳颖(证号1520236)

晚上,我正在做作业的时候,忽然有一团黑影从我眼前闪过,我吓得抱着头“**啊**”的一声尖叫。

妈妈听到我的声音,从厨房跑了出来,“**蝙蝠,是蝙蝠!**”我抬起头来,只见一只又黑又大的像鸟一样的东西在客厅不停地来回盘旋。妈妈急中生智,把窗户开得好大好大,然后用扫帚想把蝙蝠赶出去,我也拿着报纸驱赶蝙蝠,想助妈妈一臂之力,可蝙蝠偏偏不听从唤,还是在原地来回地飞。

妈妈拿着扫帚乱挥乱舞着,只听“**啪**”的一下,蝙蝠自己撞在了扫帚上,我和妈妈被这只小小的蝙蝠弄得筋疲力尽。

指导老师 钟红玲

虚惊一场

德培小学206班小记者 傅涵菲(证号1508790)

下午,我和姐姐准备在家自制番茄奶昔。可是家里没有番茄,我们俩决定去小卖部买番茄。

做完番茄奶昔后,姐姐惊慌失措地对我说:“**菲菲,我的钱包不见了!**”我想了想说:“**你付钱的时候是把钱包给我了,可是走到半路的时候,我又还给你了。**”姐姐一口否认,说:“**你没有还!**”我当时懵了,不知该怎么办。

我赶紧求助妈妈,把整件事情的经过告诉了她。妈妈先让我们沿着回来的路去找一遍。我们俩仔仔细细地找呀找,还是不见钱包的踪影。我当时委屈极了,妈妈看到我们心灰意冷的样子,说:“**你们还可以去找找回家后首先去的那个房间。**”听了妈妈的话,我们又有了新的希望,立马开始寻找行动。

不一会儿,姐姐一边跑一边喊:“**找到啦,找到啦!**”原来姐姐回来时把钱包放在餐桌上了,真是虚惊一场! 指导老师 王斐

嘿,小粗心

古林镇中心小学203班小记者 陈以诺(证号1506356)

今天上午是语文练习,我们全班都充满自信。我,也当然自信了。这时,有一个“**腿**”字不会写,我赶紧翻开字典把腿字找到,心里一阵高兴。我继续写,很快就写完了。我就匆匆检查了一遍,看看旁边同学,也写完了,就跟同桌玩了起来。我以为这次练习肯定是全对,因为这些题真的太简单了,可没想到发下来一看,我把红彤彤的彤多写了一点,把言字旁加午的许字写成了言字旁加牛,嘿,我这个小粗心。 指导老师 徐亮

我来露一手

挖笋

镇海区骆驼中心学校303班
小记者 林家慧(证号1517772)

清明前后可是挖笋的好时机,这不,今天爸爸带着我来到横溪挖笋。

来到竹林,准备开始挖笋了,只见满山的竹子密密麻麻的,却没有看到一个笋。我问爸爸:“**爸爸,笋呢?怎么一个都没有看到啊?**”爸爸说:“**笋宝宝很害羞,它正躲在泥土下面呢!**”为了得到笋,我们四处寻找。爸爸告诉我,有笋的地方,泥土会裂开来的。我按照爸爸的指点,找呀找……“**啊,我找到笋了。**”我大声喊起来。爸爸听见了,连忙跑过来,挖开泥土一看,果然是一个大笋。哈哈,这个笋其实是它自己把头伸出泥土来的,并不像爸爸说的那样,躲在泥土下呢!哦,我知道了,它是出来欢迎我呢!

捡蛋

慈溪第三实验小学504班小记者 戚怡双(证号1530739)

那是一个风轻云淡的日子,我沐浴着温暖的阳光,闻着奶奶农场特有的干草味,沉醉了。突然一阵“**咕噜噜**”的声音把我从幻想拉回现实……

我便蹑手蹑脚地靠近鸡窝,可一走进鸡窝,一股臭味扑鼻而来,我连忙捂住口鼻,悠闲自得的鸡一看见我,立刻也惊慌失措。有的用翅膀大力扇风,扬起一股带着灰尘的风;有的在原地打转,不知所措;还有的一边大叫,一边护住自己的蛋……

这时,我发现在角落的干草旁,有一只鸡蛋,呈椭圆形,乳白色的就像是一颗闪亮的珍珠。我便以迅雷不及掩耳之势冲向鸡蛋。

母鸡见我拿起它的鸡蛋,愤怒地啄我的裤脚。我忍着痛,小心翼翼地拿起那热乎乎的鸡蛋,打算撤离。正当我打着吃鸡蛋的如意算盘时,被那只可恶的老母鸡绊了一脚,狼狈地跑到奶奶的房间……

钓鱼

奉化市居敬小学503班小记者 姜姣词(证号1522721)

奉化游乐园中有一个钓鱼的鱼池。

高高地俯视,感觉像是一片橙红色的晚霞,可是,你近地看,就看出了有几条白粉色、黑白色的小鱼,还有几条身体是橙红色的,尾巴是白色的,有几小块的橙色,让人不知道是白底还是红底,一群群小鱼分布在不同的区域。

我和小邹拿来鱼竿,我看到一个小铁钩子,我就捏一点的鱼饵粘在上面。然后,我小心翼翼地放入水中,顿时,一大波鱼游了过来,我就看到一条红色小鱼在吃,还不停摇头甩尾,仿佛在说“**这是我的,你们别来抢!**”当它把铁钩也吞了下去时,我连忙一提竿,这条鱼立马“**飞**”出水面,在空中“**扑腾**”着,挣扎着,我看到此景,激动极了,想把鱼放进桶里。可是,鱼竿一下子向左偏,一下子向右偏,怎么也放不进,只见小鱼奄奄一息,在空中挣扎的幅度越来越小,我急了,大叫道:“**小邹!救鱼命呀!**”小邹听见我的“**呼唤**”立马一伸手,把鱼放进了鱼桶,我吐出了一口气,吓死我了!我差点让鱼送命,可是,小鱼一“**触摸**”水,就像打了兴奋剂一样,“**满血复活**”。

系鞋带

钟公庙中心小学202班小记者 厉萌萌(证号1506153)

要“**系鞋带**”过关了,同学们的心紧张得像八只兔子在跳似的。

比赛开始啦!我们手忙脚乱地行动起来了。“**老师,我系完了。**”有同学大声叫着,像只小黄鹂在树上高歌。

这时,我的鞋带也系完了,幸好规定的2分钟时间还没到,于是我长长地吁了一口气。

指导老师 叶亚琴

拖地

余姚市第一实验小学301班
小记者 俞则安(号码1513734)

我会做不少家务劳动,不过,拖地做得最好。

首先,湿拖。放一桶水,把干净的拖把放水里泡,然后,拿出拖把,把水沥干。从房间的最里面拖起,边拖边人往后退,往后退是防止拖过的地方被脚踩脏,也防止滑倒。拖把脏了,要在水桶里洗干净。

湿拖后,过几分钟,让地板上的水分晾干。然后用干净拧干水的拖把,再次拖。上一次是拖污渍,这一次是擦干净,也是揩干水。这次也要边拖边往后退,以防止被踩脏。

检查角落。拖把有时候拖不到角角落落,于是要用干净的抹布发挥查漏补缺的作用了。人蹲下去,把地板的边上、角角落落抹一遍。

这样拖的地板,一定干干净净,也很快乐,你说,住在窗明几净的环境中多舒服!

指导老师 魏玉婷